ERRATUM

Chemistry and Biology of the Polyene Macrolide Antibiotics

J. M. T. HAMILTON-MILLER

Department of Medical Microbiology, Royal Free Hospital, Gray's Inn Road, London, W.C. 1, England

Volume 37, number 2, p. 166-196: Owing to a redactorial misunderstanding, the words "tetraene," "pentaene," "hexaene," "methylpentaene," and "neoheptaene" were consistently misspelled as "tetrane," "pentane," "hexane," "hexane," "methylpentane," and "neoheptane" throughout the article. The publisher regrets this unfortunate error, which occurred late in the production schedule and was beyond the control of the author and of the Editors.

Because the misspellings were so numerous, the entire article is reprinted, with corrected spellings, on the following pages. It is suggested that the following pages be substituted for the defective pages in the June issue. Librarians should so instruct their binderies upon completion of this volume.